

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Ondřej Stoupa

Vedoucí práce: Prim. MUDr. Miloslav Kubíček, Ph.D., MBA

Název práce: Rehabilitace po operaci kolenního kloubu

Autor posudku: _____

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Zpracovaná problematika je v současné době mimořádně aktuální, jedná se dnes o rutinní operační i další následné léčebné postupy, takže o originalitě nelze hovořit.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Práci autor využil především základní českou literaturu a další prameny, což pro výše uvedenou problematiku nemá zásadní význam.

Rozsah literatury není velký, ani příliš dobře zvolený, ve smyslu podílu jednotlivých lékařských oborů.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Celý text práce je strohý, ale v zásadě sleduje základní linii práce. Uvedená problematika příliš nedává možnost uplatnit vlastní teorie a polemizovat s autory použité literatury. Autor práce se o to ani nepokouší.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

2

Formální úroveň práce je, stejně jako jazyková úroveň, jen průměrná.

V práci je použito málo obrázků a z rehabilitačních postupů dokonce žádný, což zhoršuje celkový dojem z práce.

Body
celkem

11

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaké jsou další možnosti prevence tromboembolické nemoci po TEP kol. kl.?

Jak lze definovat jednotlivé fáze rehabilitačního plánu?

Je opravdu možné tvrdit, že jsou pacienti po TEP kol. kl. schopni plné zátěže již po 6 týdnech?

Hodnocení celkem: **Doporučuji k obhajobě**

Návrh klasifikace práce: **velmi dobře**

Datum:

10.9. 2014

Podpis:

Prim. MUDr. Miloslav Kubíček, Ph.D., MBA

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka